الميدان:  أنشطة هندسية                                                                             المستوى: الاولى متوسطة
المقطع التعلمي: التوازي والتعامد                                                                   المذكرة رقم:  01 
الوضعية التعلمية: مصطلحات وترميز                                                              الوسائل: المنهاج + الوثيقة المرافقة + الكتاب المدرسي 
	التقويم التكويني
	
الاجراءات
	
المراحل

	معالجة
	صعوبات متوقعة
	
	

	
- تصحيح الأخطاء وإعطاء التعبير السليم والبسيط لها.


- توضيح الفرق بين الرموز مع تنويع الأمثلة 


-تسهيل وتذليل هذه المصطلحات بإعطاء تصور لها بأمثلة
	
- خطأ في التعبير اللغوي على الأشكال الهندسية


- عدم التمييز بين الرموز  


- غموض في كلمة نقاط المتمايزة و الإنتماء والإستقامية
	
أستحضر 1 ← 4 ص 132
	
تهيئة

	
	
	
كتابة نص الوضعية على السبورة أو قصاصات وقرأءته من طرف تلميذ أو تلميذين ثم قراءته من طرف الاستاذ مع شرح بسيط

	
تقديم الوضعية

	
	
	

المرور بين الصفوف و تسجيل الأخطاء المرتكبة بدون أي تدخل من الاستاذ

	

فترة البحث

	
	
	
عرض بعض الإجابات المقترحة على السبورة ومناقشتها مع التلاميذ مع تصحيح 
الاخطاء المرتكبة ومعالجتها .
	
فترة العرض
والمناقشة

		ترميز
	مدلول
	شكل

	
(AB)
	المستقيم الذي يشمل النقطتين A وB ، وهو غير محدود من الجهتين ، فيمكننا تمديده بالمسطرة من الجهتين .
	[image: ]

	(d)
	نقرأ : المستقيم d.
	[image: ]

	
[CD)

	نصف المستقيم الذي مبدؤه C ويشمل النقطة D ، وهو محدود من جهة C وغير محدود من جهة D ، فيمكننا تمديده بالمسطرة من من جهة B فقط.
	[image: ]

	[EF]
	قطعة مستقيم طرفاها النقطتان E وF ، وهي محدودة من الجهتين بطرفيها.
	[image: ]

	EF
	طول قطعة مستقيم طرفاها النقطتان E وF ، وهو عدد ، نكتب EF = 3cm.
	[image: ]



 
-   تكون نقط في استقامية إذا نتمت إلى مستقيم واحد.
[image: ]   مثال:
   النقط E ، F ، G في استقامية.
   نكتب: E ∈ (FG) نقرأ النقطة E تنتمي إلى المستقيم (FG).
  وكذلك : G ∈ (EF) وF ∈ (GF)
 -  النقط A ، E ، G ليست في استقامية.
  نكتب: A ∉ (EG) نقرأ النقطة A لا تنتمي إلى المستقيم (EG).
  وكذلك : E ∉ (AE) وG ∉ (AG)
	








حوصلة الاعمال المنجزة

	

تمرين 1، 2 ،3 ، 7 ص 140
	[bookmark: _GoBack] ليست على إستقامة واحدة A, B , C - عين ثلاث نقاط 
[BC] ثم القطعة [AC)ثم نصف مستقيم  (AB)1/ أرسم المستقيم 
[AB] حيث هذه النقطة ليست من القطعة (AB) من المستقيم E2/ عين نقطة 
  E….[AB]       A….(EB)       E…(AB)  :   ∈ او ∉3/ أكمل باحد الرموز   

	

اعادة الاستثمار
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